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Debreceni Tar-túra Szent Iván-éji golfparti

Krofta élő színházat rendez, a báb segédeszköz Fotó: Sopronyi Gyula

Kácsor Zsolt Debrecen

A tavaly elhunyt Tar Sándor Jó­
zsef Attila-díjas íróra emlékez­
tek barátai, tisztelői és olvasói 
szombaton a Tar-túra elneve­
zésű rendhagyó megemlékezé­
sen, amelynek keretében fölke­
resték az általa leggyakrabban 
látogatott debreceni sörözőket, 
presszókat, fölolvastak művei­
ből, és koccintottak a tisztele­
tére.

Az Együtt Debrecenért 
Egyesület tavaly ősszel rendez­
te meg az első Tar-túrát azzal a 
szándékkal, hogy ezután min­
den évben emlékeztessenek a 
tragikus sorsú Tar Sándorra és a 
társadalom mélyrétegeit szoci­
ografikus pontossággal megele­
venítő írói világára. Giczey Pé­
ter, az egyesület elnöke a szom­
bati Tar-túrán azt mondta, hogy 
azért tartják fontosnak Tar Sán­
dor szellemiségének megidézé- 
sét, mert az író életműve az ez­
redforduló Magyarországán

A Magyar Elektronikus Könyv­
tár a legfontosabb klasszikus és 
kortárs, magyar és fordított, 
szépirodalmi és ismeretterjesz­
tő műveket teszi elérhetővé 
minden internetező számára.

A lelkes könyvbarátok által 
indított oldal már régóta az 
Országos Széchényi Könyvtár 
kezelésében működik. Ez 
azonban nem oldotta meg a 
kezdeményezés krónikus for­
ráshiányát, ezért a könyvtári 
állomány csak lassan bővül.

A Magyar Elektronikus 
Könyvtárért Közhasznú Egye­
sületen keresztül bárki segít­
heti az oldal fejlesztését, ha

szegénységben, kiszolgáltatott­
ságban és megnyomorítottság- 
ban élők halhatatlan irodalmi 
emlékműve. Elhangzott az is: 
habár Tar Sándor vitathatatla­
nul magas rangot vívott ki ma­
gának a századvég irodalmában, 
a megítélését nagyban befolyá­
solja a még életében nyilvános­
ságra került ügynökmúltja. Kér­
dés, hogy az életmű elég időtál­
lónak bizonyul-e ahhoz, hogy az 
utókor ezzel együtt is tisztelje 
benne a mesteri novellistát.

Az első Tar-túrán még neves 
költők és irodalmi szerkesztők 
olvastak föl, idén azonban a 
nem tudtak részt venni a meg­
emlékezésen. Emiatt az olvasók 
ragadták magukhoz a kezdemé­
nyezést, s a magukkal hozott 
kötetekből idéztek. Eljöttek az 
Ex Symposion folyóirat szer­
kesztői, akik bemutatták a lap 
legújabb, Tar Sándor emlékének 
szentelt számát, amelyben töb­
bek között Balázs Attila, Mesés 
Péter, Németh Gábor és Szilágyi 
Zsófia írásai olvashatók.

rákattint a mek.oszk.hu címre. 
Itt tájékoztatják, hogy milyen 
módon -  többek között emelt 
díjú SMS küldésével vagy ve­
zetékes telefonszám tárcsázá­
sával -  segítheti a program 
megvalósítását. A szervezők 
úgy gondolják, hogy a nagy 
forgalmú helyet látogató 
internetes közösségtől vi­
szonylag kis összegű -  egy- 
kétszáz forintos - alkalmi tá­
mogatásokból is megfelelő 
összeghez juthatnak. Az ado­
mányokat például az értékes 
szak- és szépirodalom meny- 
nyiségének bővítésére hasz­
nálják fel. (K. K.)

Színház
Szentivánéji álom. Budapest 
Bábszínház

Zappe László

Nincs Athén, és tulajdonkép­
pen erdő, illetve park sincs a 
Budapest Bábszínház negyedik 
emeleti, Játszó-térnek neve­
zett termében. A mai bábozás 
világnagyságaként számon tar­
tott Josef Krofta, a Hradec 
Králové-i Drak Divadló veze­
tője, aki egyúttal Prágában a 
bábtanszéket is vezeti, 
Miloslav Klíma közreműködé­
sével lényegre törően dolgozta 
át a Szentivánéji álmot. A ma­
gyar szövegben, melyet Arany 
János, Eörsi István és Nádasdy 
Adám fordításaira támaszkod­
va Balogh Géza készített, nincs 
athéni király és amazonkirály­
né, nincs lakodalmuk, nincs te­
hát az erdőn huzakodó tündér­
királyi párosnak megfeleltet­
hető párhuzamos történetük 
sem. így a szerelmesek sem az 
athéni udvarból indulnak ka­
landos erdei útjukra, szerelmet 
tiltó atya sincs, s persze az eb­
ből következő uralkodói fenye­
getés sincsen. Inkább mintha 
golfozni, illetve tandemkerék­
pározni indulnának mai fiata­
lok. Továbbá nem lévén királyi 
udvar és királyi esküvő sem, 
annak sincs oka, hogy a mes­
teremberek három főre csök­
kentett bumfordi színjátszó 
köre elő akarja adni Piramus 
és Tisbe történetét. Lehántot- 
tak tehát Shakespeare darabjá­
ról mindent, ami nem maga a 
lényeg. Biztos út ahhoz, hogy a 
lényeg is elvesszék.

Csakhogy... Van a színen 
egy kerti színpad, középen a 
címer helyén szamárfejjel, az

építmény tetejére ívelt lépcső­
sorok vezetnek föl kétoldalt 
(tervező: Jaroslav Műfajt). 
Kerti szobrokként állnak né­
mely szereplők, egyesek hang­
szereket tartanak, virágfüzéres 
öltözékekben idézik a görög 
ókort. S már a nyitó állókép­
ben is ott bujkál a viháncoló 
malackodás. A Puckot játszó 
Ellinger Edina egy medence 
peremén kútszoborként ülve, 
okarinát tart maga előtt félre­
érthetetlen pózban. Később 
Gémes Antos méteres bolyhos

farokkal babrálva játssza végig 
Oberon szerepét.

Krofta alapvetően élő szín­
házat rendez, a bábok csak se­
gédeszközök, egyes figurák 
merev másai, megkettőződé­
sei. Méghozzá csak a két ker- 
getőző szerelmes pár, a tün­
dérjáték tárgyai, áldozatai s 
végül nyertesei változnak 
időnként szögletesen mozgó, 
köteleken lógó, távirányított 
bábukká. Ebből filozofikus kö­
vetkeztetések vonhatók le, ám 
fölöslegesen. Ahogyan a cse­

lekmény, ugyanúgy a tanulság 
sem részese a színpadi hatás­
nak. Egyetlen dolog működik 
itt igazán: a mindent elsöprő 
humor, a nem lankadó ötletpa­
rádé, az ősi és egyúttal moder­
nül abszurdnak is tetsző móká- 
zás, csúfondáros komédiázás.

A cseh mester nem a rende­
zői elgondolás és látomás 
nagyvonalúságával és eredeti­
ségével, nem a kivitelezés biz­
tos szakmai rutinjával, nem a 
tévedhetetlen stílusérzékkel, s 
még csak nem is az ötletek ka- 
valkádjával nyűgözi le a nézőt, 
hanem azzal a különös tehet­
séggel, hogy körülötte min­
denki tehetségessé lesz. Az ma 
már mindennapos, hogy a báb­
színészek kijönnek a paraván 
mögül, sőt paraván se nagyon 
van már. Ezúttal azonban igazi 
színészi teljesítményeket is 
láthatunk. Gémes Antos dur- 
cás, nárcisztikus tündérkirály, 
Radics Rita a létet lustán élve­
ző tündérkirálynő, Ellinger 
Edina kelletlenül fürge segéd­
tündér. Kovács Judit és 
Teszárek Csaba, illetve Semjén 
Nóra és Kemény István válto­
zatosan mulatságossá tudja 
tenni a négy elveszetten bo­
lyongó, s főképp csak a ruhá­
zatuk alapján megkülönböztet­
hető fiatal figuráját. És reme­
kel a három színészkedő mes­
terember szerepében a kétség- 
beesetten főnökösködő Ács 
Norbert (Vackor), Schneider 
Jankó az önbizalomtól duzza­
dó, majd az ámulattól megdöb­
benő Zubolyként, és a szerep­
léstől egyvégtében rettegő Du­
dásként Pályi János.

Vratislav Srámek zenéje és 
Király Attila koreográfiája az 
előadás groteszk derűjét, a já­
ték önmagáért való örömét 
szolgálja.
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A Budapesti Elektromos Művek Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
(1132 Budapest, Váci út 72-74.) 2006. szeptember 28-án megtartott 
Rendkívüli Közgyűlésének határozatai

Az Észak-magyarországi Áramszolgáltató Nyilvánosan Működő Rész­
vénytársaság (3525 Miskolc, Dózsa György u. 13.) 2006. szeptember 28-án 
megtartott Rendkívüli Közgyűlésének határozatai

A 2006. szeptember 28-án megtartott Rendkívüli Közgyűlésen 5 659 279 db 
szavazórészvény, a szavazásra jogosító részvények 93,17 %-a volt képviselve.

A 2006. szeptember 28-án megtartott Rendkívüli Közgyűlésen 2 490 434 db 
szavazórészvény, a szavazásra jogosító részvények 81,64 %-a volt képviselve.

A Közgyűlés az alábbi határozatot hozta: A Közgyűlés az alábbi határozatot hozta:

1/2006. (IX. 28.) sz. határozat: 1/2006. (IX. 28.) sz. határozat:

Szavazatszám: 
5651976 Igen,
0 Nem,
7 303 Tartózkodott

Szavazatszám: 
2478734 Igen, 
0 Nem,
0 Tartózkodott

A határozat szövege: A határozat szövege:

„Tekintettel arra, hogy a jogi szétválasztás törvényi kötelezettségéből fakadóan az ELMÜ 
Nyrt. tevékenységeit elkülönült jogi személyiséggel rendelkező társaságok keretében 
köteles végezni, valamint, hogy az érintett tevékenységek az ELMÜ Nyrt. 
főtevékenységének lényeges részét képezik, a Társaság közgyűlése -  figyelembe véve 
az ELMÜ Nyrt. Alapszabályának 19. o) pontját -  úgy határoz, hogy 2007. január 1-jei 
hatállyal az ELMÜ Nyrt. adósemlegesen átruházza

„Tekintettel arra, hogy a jogi szétválasztás törvényi kötelezettségéből fakadóan az 
ÉMÁSZ Nyrt. tevékenységeit elkülönült jogi személyiséggel rendelkező társaságok 
keretében köteles végezni, valamint, hogy az érintett tevékenységek az ÉMÁSZ Nyrt. 
főtevékenységének lényeges részét képezik, a Társaság közgyűlése -  figyelembe véve 
az ÉMÁSZ Nyrt. Alapszabályának 17. o) pontját -  úgy határoz, hogy 2007. január 1-jei 
hatállyal az ÉMÁSZ Nyrt. adósemlegesen átruházza

(a) az elosztóhálózati tevékenységét az ELMÜ DSO Elosztóhálózati Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaságra, az elosztóhálózati tevékenységhez szükséges 
eszközökkel együtt;

(a) az elosztóhálózati tevékenységét az ÉMÁSZ DSO Elosztóhálózati Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaságra, az elosztóhálózati tevékenységhez szükséges 
eszközökkel együtt;

(b) az előterjesztésben meghatározott hálózati szolgáltató tevékenységét az ÉMÁSZ 
Nyrt.-vel közösen alapított ELMŰ-ÉMÁSZ Hálózati Szolgáltató és Szerelő Korlátolt 
Felelősségű Társaságra; és

(b) az előterjesztésben meghatározott hálózati szolgáltató tevékenységét az ELMÜ 
Nyrt.-vel közösen alapított ELMŰ-ÉMÁSZ Hálózati Szolgáltató és Szerelő Korlátolt 
Felelősségű Társaságra; és

(c) az előterjesztésben meghatározott ügyfélszolgálati tevékenységét az ÉMÁSZ 
Nyrt.-vel közösen alapított ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű 
Társaságra.

(c) az előterjesztésben meghatározott ügyfélszolgálati tevékenységét az ELMÜ 
Nyrt.-vel közösen alapított ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű 
Társaságra. 1

A közgyűlés tudomásul veszi, hogy a fenti jogügyietekhez a Magyar Energia Hivatal 
jóváhagyása szükséges.”

A közgyűlés tudomásul veszi, hogy a fenti jogügyletekhez a Magyar Energia Hivatal 
jóváhagyása szükséges."

Budapesti Elektromos Művek Nyrt. Észak-magyarországi Áramszolgáltató Nyrt.

Szabadi Vera
Kiemelés


